TULIS JUDUL DISINI, FONT TIMES NEW ROMAN 16 pt 1 SPASI, TIDAK MELEBIHI 15 KATA
Tine Aprianti*, Lia Cundari, Rahmatullah
*Jurusan Teknik Kimia Fakultas Teknik Universitas Sriwijaya        
Jl. Raya Inderalaya–Prabumulih KM. 32 Inderalaya 30662         Email: tineaprianti@unsri.ac.id
Abstrak

Abstrak ditulis dalam dua bahasa, Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris, masing-masing antara 150-200 kata. Abstrak merupakan ringkasan makalah dalam satu paragraf yang dengan jelas menggambarkan tujuan, cakupan, metode penelitian, penemuan penting, dan kesimpulan yang diperoleh dari penelitian tsb. Sertakan 3-5 kata kunci di bawah masing-masing abstrak. Judul ditulis lugas dan ringkas tidak melebihi 15 kata dalam bahasa Indonesia, atau 10 kata dalam bahasa Inggris, menggunakan MS Word, bentuk tulisan Times New Romans 16 pt, 1 spasi. 
Kata kunci : Abstrak, Bahasa Indonesia, satu paragraf, penulis, penelitian.

Abstract

This document gives formatting instructions for authors preparing papers for publication in Jurnal Teknik Kimia, Universitas Sriwijaya.  The authors must follow the instructions given in the document for the papers to be published.  You can use this document as both an instruction set and as a template into which you can type your own text. All manuscripts must contain an informative 150 to 200 words abstract explaining the essential contents of the work, key ideas and results. No abbreviations are allowed in the title and abstract
Keywords: Abstract, English, single paragraph, author, research.
1. PENDAHULUAN
Nama para penulis dan lembaga masing-masing harus ditulis dengan jelas dan tanpa gelar. Jumlah penulis dibatasi hanya lima nama. Nama penulis utama diletakkan di urutan pertama. Tandai nama penulis yang bertanggungjawab atas korespondensi mengenai isi makalah (corresponding author) dengan tanda (*). Nama penulis utama dan nama penulis korespondensi tidak harus sama. Lembaga masing-masing penulis ditulis di bawah nama para penulis, lengkap dengan departemen/jurusan/kelompok keahlian, nama dan alamat institusi beserta kota dan kode pos serta harus menyertakan alamat email penulis korespondensi dan/atau penulis utama, bila berbeda. Bila mengutip sebuah karya tulis dan ada dua nama penulis, tuliskan nama akhir kedua penulis dan tahun diterbitkan karya tulis tersebut (Clark and Richards, 1996). 



Bila mengutip sebuah karya tulis yang nama penulisnya lebih dari dua orang maka tambahkan “et al.” Setelah nama penulis pertama dan tuliskan tahun diterbitkannya karya tulis tersebut (Harrison et al. 2007).
2.
METODOLOGI PENELITIAN
Badan makalah dibagi menjadi pendahuluan, metodologi penelitian, hasil dan pembahasan, dan kesimpulan. Panjang badan makalah maksimum 8 halaman, A4 termasuk tabel dan gambar. 
3. 
HASIL DAN PEMBAHASAN


Pustaka atau referensi disusun berdasarkan urutan abjad nama akhir penulis pertama pustaka. Semua nama penulis dalam suatu pustaka harus dituliskan dan tidak digantikan dengan dkk. atau etc.
a. Tabel


Tabel dilengkapi dengan nomor dan judul tabel. Redaksi hanya menerima tabel yang dapat diedit menggunakan fasilitas MS Word atau Excel.

Tabel 1. Perbandingan Standar Mutu Plastik

	Analisa
	Standar Mutu Bioplastik
	Hasil Penelitian

	Kuat Tarik
	1-10 MPa
	0.71 MPa

	Elongasi
	10-20%
	10

	Biodegradasi
	100% dalam 60 hari
	85% dalam 14 hari


b. Gambar

Gambar dilengkapi dengan nomor dan judul gambar. Redaksi hanya mencetak dalam grey-scale (warna hitam putih abu). Berikan gambar dalam format yang dapat diedit, dan terlihat jelas dalam nuansa warna tersebut.
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Gambar 1. Hubungan antara Aluminium Recovery dengan Waktu Pengadukan

4. 
KESIMPULAN

Daftar notasi dan simbol dicantumkan bila ada. Penulis mohon mengikuti instruksi penulisan ini dengan seksama untuk membantu kelancaran evaluasi dan publikasi artikel.
Ucapan terima kasih (bila ada) yang ditujukan untuk penyandang dana penelitian, dan lembaga-lembaga di luar lembaga penulis yang telah membantu pelaksanaan penelitian.
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